

Праздник «Мы классные стилияги»

Международный женский день – это как раз тот самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за все хорошее, что они сделали для нас, выразив свою любовь и заботу. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов. Ведь мамочка – это самый дорогой человек в мире! Ведь мы обязаны ей своим появлением, ведь она, недосыпая ночами, пела нам колыбельную и именно она всегда поймет, простит, поможет во всех начинаниях, и подставит теплое плечо, в трудную минуту. В преддверии праздника, в нашей группе «Семицветик», прошёл праздник «Мы классные стилияги», посвященный международному женскому Дню 8 марта. Поздравления, песни, танцы и стихи звучали для вас, наши дорогие женщины. Особенно приятно было видеть улыбающиеся лица всех мам и бабушек наших детей, то, с каким умилением они получали сделанные своими руками подарки от своих дочек и сыночков, которые с такой гордостью и любовью дарили их своему самому дорогому человеку на земле – своей маме. Надеемся, что прошедшее мероприятие, привнесло в жизнь нашей группы атмосферу весенней радости и счастья.

Воспитатели: Эйзенбраун В.А.
Бурчина М.А





